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Así como el tiempo pasa y las tendencias evolucionan y se reinventan una y 

otra vez, las raíces se mantienen firmes, fieles a su propia naturaleza. De la 

tierra y el fuego nacen nuestras colecciones, diseñadas para perdurar en el 

tiempo y fundirse con cada estilo, vistiendo los espacios con la elegancia y 

estilo que solo la cerámica puede proporcionar.

Alors que le temps passe et que les tendances évoluent et se réinventent 

encore et encore, les racines bien ancrées, restent fidèles à leur propre nature.

Nos collections sont nées de la terre et du feu, conçues pour durer dans le 

temps et se fondre dans chaque style, habillant les espaces avec élégance et 

style, chose que seule la céramique peut offrir.

While time moves on and trends evolve and are reinvented over and over again, 

roots remain firm, true to their own nature. Our collections are born from the 

earth and fire, designed to last over time and to blend with each style, dressing 

up spaces with the elegance and style that only ceramics can provide.
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porcelÁnico

porcelaIN tiles

GRÈS PORCELAINÉ
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PL
PORCELÁNICO

PORCELAIN TILES

PBPN
PASTA BLANCA
WHITE BODY

PORCELÁNICO NATURAL
NATURAL PORCELAIN TILES
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SHADED VARIATION
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ANTIHIELO
FROST PROOF
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ANTIDESLIZANTE C3
ANTI-SLIP C3

ACABADO LUSTRE
LUSTRE FINISH

ACABADO BRILLO
GLOSS FINISH

CAMALEONTE
REACTIVE INK

PAVIMENTO
FLOOR TILES

REVESTIMIENTO
WALL TILES
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ARLES 60x120 24”x48”
PL

ARLES ICE     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

ARLES GRIS     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

ARLES GRAFITO     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

RODAPIÉ ARLES
P08     RECT     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

ARLES ICE     60x120 / 24”x48”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 33,90 60 30 43,20 1.032

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

1

14 15



BASIC 60x120 24”x48”

BASIC WHITE     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

BASIC PEARL     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

BASIC GREY     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

RODAPIÉ BASIC
P08     RECT     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

BASIC PEARL     60x120 / 24”x48”

2PL

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 36,00 54 27 38,88 993

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

16 17



BASIC 60x120 24”x48”

1918



BASIC 60x120 24”x48”BASIC 60x120 24”x48”

BASIC CREAM     C89     RECT     60x120 / 24”x48”BASIC DARK     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

BASIC MINK     C89     RECT     60x120 / 24”x48”BASIC BLACK     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

BASIC BROWN     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

RODAPIÉ BASIC
P08     RECT     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

22 PLPL

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 36,00 54 27 38,88 993

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

20 21



CARRARA 60x120 24”x48”

CARRARA     C90     RECT     60x120 / 24”x48”

CARRARA PELDAÑO TABICA     P26     RECT     30x120 / 12”x48”

RODAPIÉ CARRARA
P08     RECT     8x60 / 3”x24”

CARRARA     60x120 / 24”x48”

PL

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 33,90 56 28 40,32 979

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

22 23



CREMA MARFIL 60x120 24”x48”

CREMA MARFIL     C90     RECT     60x120 / 24”x48”

CREMA MARFIL PELDAÑO TABICA     P26     RECT     30x120 / 12”x48”

RODAPIÉ CREMA MARFIL
P08     RECT     8x60 / 3”x24”

CREMA MARFIL     60x120 / 24”x48”

PL

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 33,90 60 30 43,20 1.032

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

24 25



FUEGO 60x120 24”x48”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x120 / 24”x48” 2 1,44 33,90 56 28 40,32 970

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

FUEGO GRAFITO     60x120 / 24”x48”

PL

FUEGO BLANCO     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

FUEGO GRIS     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

FUEGO GRAFITO     C89     RECT     60x120 / 24”x48”

RODAPIÉ FUEGO
P08     RECT     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

1

26 27



CERVINO 75x75 30”x30”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

75x75 / 30”x30” 3 1,69 38,01 84 28 47,32 1.082

8x75 / 3”x30” 15 0,90 21,20 -- -- -- --

CERVINO ALBERO     75x75 / 30”x30”

PL

CERVINO BLANCO     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

CERVINO COTTO     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

CERVINO ALBERO     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

RODAPIÉ CERVINO
P08     RECT     8x75 / 3”x30”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

1

28 29



MORITZ 75x75 30”x30”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

75x75 / 30”x30” 3 1,69 38,01 84 28 47,32 1.082

8x75 / 3”x30” 15 0,90 21,20 -- -- -- --

MORITZ GRIS     75x75 / 30”x30”

PL

MORITZ ICE     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

MORITZ GRAFITO     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

MORITZ GRIS     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

RODAPIÉ MORITZ
P08     RECT     8x75 / 3”x30”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

1

30 31



URBAN 75x75 30”x30”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

75x75 / 30”x30” 3 1,69 38,01 84 28 47,32 1.082

8x75 / 3”x30” 15 0,90 21,20 -- -- -- --

URBAN ICE     75x75 / 30”x30”

PL

URBAN ICE     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

URBAN COTTO     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

URBAN GREY     C59     RECT     75x75 / 30”x30”

RODAPIÉ URBAN
P08     RECT     8x75 / 3”x30”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

1

32 33



ARIANNE 60x60 24”x24”
PL

ARIANNE WHITE     C31     60x60 / 24”x24”

ARIANNE GREY     C31     60x60 / 24”x24”

ARIANNE GRAPHITE     C31     60x60 / 24”x24”

RODAPIÉ ARIANNE
P06     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

ARIANNE GREY     60x60 / 24”x24”

2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 120 40 43,20 1.016

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

34 35



CALACATTA 59,5x59,5 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

CALACATTA     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ CALACATTA     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24” 

CALACATTA     59,5x59,5 / 24”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

59,5x59,5 / 24”x24” 4 1,42 30,16 120 30 42,60 927

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x59,5 / 3”x24” 15 0,71 15,21 1.260 84 59,98 1.299

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323
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CARRARA 60x60 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

CARRARA     C49     RECT.     60x60 / 24”x24”
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ CARRARA     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

CARRARA     60x60 / 24”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 144 48 51,84 1.205,40

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

8x61 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

38 39



CREMA MARFIL 59,5x59,5  24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

CREMA MARFIL     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ CARRARA     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

CREMA MARFIL     59,5x59,5 / 24”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

59,5x59,5 / 24”x24” 4 1,42 30,16 120 30 42,60 927

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x59,5 / 3”x24” 15 0,71 15,21 1.260 84 59,98 1.299

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323
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KRABI 60x60 24”x24”    MAVERICK 60x60 24”x24”    
PL PL

KRABI GRIS     C31     60x60 / 24”x24”

MAVERICK MOKA     C31     60x60 / 24”x24”

MAVERICK GREY     C31     60x60 / 24”x24”

RODAPIÉ KRABI     P06     8x60 / 3”x24” RODAPIÉ MAVERICK     P06     8x60 / 3”x24”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 120 40 43,20 1.016

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 120 40 43,20 1.016

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

3 2

KRABI GRIS     60x60 / 24”x24”

42 43



MERCURIO 59,5x59,5 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

MERCURIO HIELO     C31     61x61 / 24”x24”

MERCURIO GRIS     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”  
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ MERCURIO GRIS     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

Disponible en todos los colores
Available in all colors

MERCURIO GRIS     61x61 / 24”x24”

1

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

59,5x59,5 / 24”x24” 4 1,42 30,16 120 30 42,60 927

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x59,5 / 3”x24” 15 0,71 15,21 1.260 84 59,98 1.299

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323

44 45



NEPTUNO 59,5x59,5 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

NEPTUNO BEIGE     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24” 
     C31     61x61 / 24”x24” 

NEPTUNO MARFIL     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”  
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ NEPTUNO     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

Disponible en todos los colores
Available in all colors

NEPTUNO BEIGE     59,5x59,5 / 24”x24”

1

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

59,5x59,5 / 24”x24” 4 1,42 30,16 120 30 42,60 927

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x59,5 / 3”x24” 15 0,71 15,21 1.260 84 59,98 1.299

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323
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SATURNO 59,5x59,5 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

SATURNO GRIS     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”

SATURNO GRAFITO     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24”  
     C31     61x61 / 24”x24”

SATURNO HIELO     C48     RECT.     59,5x59,5 / 24”x24” 
     C31     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ SATURNO     P06     RECT.     8x59,5 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

Disponible en todos los colores
Available in all colors

SATURNO GRAFITO     61x61 / 24”x24”

1

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

59,5x59,5 / 24”x24” 4 1,42 30,16 120 30 42,60 927

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x59,5 / 3”x24” 15 0,71 15,21 1.260 84 59,98 1.299

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323
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SNOW 60x60 24”x24” | 61x61 24”x24”    
PL

SNOW SHINE     C84     RECT.     60x60 / 24”x24”
     C57     61x61 / 24”x24”

RODAPIÉ SNOW     P06     RECT.     8x60 / 3”x24”
     P06     8x61 / 3”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

60x60 / 24”x24” 4 1,44 33,06 120 30 43,20 1.014

61x61 / 24”x24” 4 1,49 30 44,65 32 47,68 900

8x60 / 3”x24” 15 0,72 15,60 1.260 84 60,48 1.323

8x61 / 3”x24” 15 0,73 15,60 1.260 84 61,49 1.323

SNOW SHINE     60x60 / 24”x24”

50 51



ADOBE 45x45 18”x18”
PL

ADOBE BEIGE     C28     45x45 / 18”x18”

ADOBE GREY     C28     45x45 / 18”x18”

DECOR ADOBE     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ ADOBE     P04     7,5x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

VARIACIÓN: 6 DISEÑOS
VARIATION: 6 DESIGNS

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 20,01 1.600 64 53,76 1.281

ADOBE BEIGE     45x45 / 18”x18”  _  DECOR ADOBE     45x45 / 18”x18”

2

52 53



FOSTER 45x45 18”x18”ARIANNE 45x45 18”x18”
PLPL

ARIANNE WHITE     C28     45x45 / 18”x18”

ARIANNE GREY     C28     45x45 / 18”x18”

FOSTER GRIS     C28     45x45 / 18”x18”ARIANNE GRAPHITE     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ ARIANNE     P04     7,5x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

RODAPIÉ FOSTER     P02     8x45 / 3”x18”

2 1

FOSTER GRIS     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,27 364 52 73,71 1.540

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 20,01 1.600 64 53,76 1.281

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,27 364 52 73,71 1.540

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

54 55



MÁLAGA 45x45 18”x18”
PL

MÁLAGA     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ MÁLAGA     P04     7,5x45 / 3”x18”

3

PADOVA 45x45 18”x18”
PL

PADOVA GRIS     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ PADOVA     P02     8x45 / 3”x18”

2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 144 48 51,84 1.205,40

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 20,01 1.600 64 53,76 1.281

SOUL NEGRO     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ SOUL     P04     7,5x45 / 3”x18”

SOUL 45x45 18”x18”
PL 1

PEÑÍSCOLA 45x45 18”x18”
PL 3

PEÑÍSCOLA TEKA     C28     45x45 / 18”x18” PEÑÍSCOLA CENIZA     C28     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ PEÑÍSCOLA     P04     7,5x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,27 364 52 73,71 1.540

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 20,01 1.600 64 53,76 1.281
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VICTORIAN’S 45x45 18”x18”

BRIGHTON     C41     45x45 / 18”x18”

HAMPTON BEIGE     C41     45x45 / 18”x18”

HAMPTON GREY     C41     45x45 / 18”x18”

CORBY     C41     45x45 / 18”x18”

HAMPTON BLUE     C41     45x45 / 18”x18”

HAMPTON BLACK     C41     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ BRIGHTON     P04     7,5x45 / 3”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 20,01 1.600 64 53,76 1.281

HAMPTON BLACK     45x45 / 18”x18”

PL 2

58 59



VICTORIAN’S 45x45 18”x18”

LEEDS GREY     C41     45x45 / 18”x18”

SAVOY BLACK     C41     45x45 / 18”x18”

LEEDS BLUE     C41     45x45 / 18”x18”

SAVOY BLUE     C41     45x45 / 18”x18”

LEEDS BLUE     45x45 / 18”x18”

PL 2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

SAVOY GREY     C41     45x45 / 18”x18”

6160



VICTORIAN’S 45x45 18”x18”VICTORIAN’S 45x45 18”x18”

HOWARD BLUE     C41     45x45 / 18”x18”DURHAM BLUE     C41     45x45 / 18”x18”

OXFORD GREY     C41     45x45 / 18”x18”DOVER BEIGE     C41     45x45 / 18”x18”

DOWNTON GREY     C41     45x45 / 18”x18”DOVER GREY     C41     45x45 / 18”x18”

HOWARD GREY     C41     45x45 / 18”x18”DURHAM GREY     C41     45x45 / 18”x18”

WARWICK GREY     C41     45x45 / 18”x18”DOVER BLUE     C41     45x45 / 18”x18”

DOVER BLACK     C41     45x45 / 18”x18”

PLPL 22

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431
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VICTORIAN’S 45x45 18”x18”

STAR GREY     C41     45x45 / 18”x18” STAR BLACK     C41     45x45 / 18”x18”

WINDSOR     C41     45x45 / 18”x18”

CIRCLE BLACK     C41     45x45 / 18”x18” CHESTER BLACK     C41     45x45 / 18”x18”

CIRCLE BLACK     45x45 / 18”x18”  _  BRIGHTON     45x45 / 18”x18”

PL 2

DIFERENTES DISEÑOS EN CADA CAJA
DIFFERENT DESIGNS IN EACH BOX

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 29,98 364 52 73,71 1.577

45x45 / 18”x18” 5 1,01 21,42 330 66 66,82 1.431
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COLONIAL 33,3x33,3 13”x13” IRANTZU 33,3x33,3 13”x13”
PL PL

COLONIAL BLANCO     C38
33,3x33,3 / 13”x13”

DECOR COLONIAL     C38
33,3x33,3 / 13”x13”

IRANTZU PERLA     C38
33,3x33,3 / 13”x13”

IRANTZU BEIGE     C38
33,3x33,3 / 13”x13”

IRANTZU COTTO     C38
33,3x33,3 / 13”x13”

31

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 25,42 552 46 61,18 1.187

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 33,64 528 44 58,52 1.498

IRANTZU BEIGE     33,3x33,3 / 13”x13”
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AMAZONIA 15x90 6”x36”    

AMAZONIA ABEDUL     C54     15x90 / 6”x36”

AMAZONIA FRESNO     C54     15x90 / 6”x36”

AMAZONIA ARCE     C54     15x90 / 6”x36”

RODAPIÉ AMAZONIA     P09     7x90 / 3”x36”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

7x90 / 3”x36” 9 0,57 13,93 –– –– –– ––

AMAZONIA ARCE     15x90 / 6”x36”

PL 2
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FORESTA 15x90 6”x36”    
PL

FORESTA ABEDUL     C54     15x90 / 6”x36”

FORESTA FRESNO     C54     15x90 / 6”x36”

FORESTA ARCE     C54     15x90 / 6”x36”

RODAPIÉ FORESTA     P09     7x90 / 3”x36”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

7x90 / 3”x36” 9 0,57 13,93 –– –– –– ––

FORESTA ABEDUL     15x90 / 6”x36”

2
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KIAN 15x90 6”x36”    
PL

KIAN BLANCO     C54     15x90 / 6”x36”

KIAN HAYA     C54     15x90 / 6”x36”

KIAN ROBLE     C54     15x90 / 6”x36”

RODAPIÉ KIAN     P09     7x90 / 3”x36”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

7x90 / 3”x36” 9 0,57 13,93 –– –– –– ––

KIAN BLANCO     15x90 / 6”x36”

2
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TAUSTE 15x90 6”x36”    
PL

TAUSTE ABEDUL     C54     15x90 / 6”x36”

TAUSTE FRESNO     C54     15x90 / 6”x36”

TAUSTE HAYA     C54     15x90 / 6”x36”

TAUSTE NOGAL     C54     15x90 / 6”x36”

RODAPIÉ TAUSTE     P09     7x90 / 3”x36”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

TAUSTE ABEDUL     15x90 / 6”x36”  _  TAUSTE ABEDUL     10x60 / 4”x24”

2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

7x90 / 3”x36” 9 0,57 13,93 –– –– –– ––
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TIAMA 15x90 6”x36”    
PL

TIAMA ARCE     C54     15x90 / 6”x36”

TIAMA NOGAL     C54     15x90 / 6”x36”

RODAPIÉ TIAMA     P09     7x90 / 3”x36”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

TIAMA NOGAL     15x90 / 6”x36”  _  TIAMA NOGAL     10x60 / 3,9”x23,6”

2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

7x90 / 3”x36” 9 0,57 13,93 –– –– –– ––
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ARIANNE 30x60 12”x24”    
PL

ARIANNE WHITE     C40     30x60 / 12”x24”

RELIEVE WING ARIANNE GREY     C42     30x60 / 12”x24”ARIANNE GREY     C40     30x60 / 12”x24”

RELIEVE CAMELOT ARIANNE MIX     C42     30x60 / 12”x24”ARIANNE GRAPHITE     C40     30x60 / 12”x24”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

ARIANNE     60x60 / 24”x24” (PAG. 34)
     45x45 / 18”x18” (PAG. 54)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 31 288 36 69,12 1.138

ARIANNE GREY 30x60 / 12”x24”   _   RELIEVE WING ARIANNE GREY 30x60 / 12”x24”   _   ARIANNE GREY 45x45 / 18”x18”

2
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ESSENCE 30x60 12”x24”    
PL

ESSENCE WHITE     C40     30x60 / 12”x24”

RELIEVE WING ESSENCE MARFIL     C42     30x60 / 12”x24”ESSENCE MARFIL     C40     30x60 / 12”x24”

RELIEVE CAMELOT ESSENCE     C42     30x60 / 12”x24”ESSENCE GREY     C40     30x60 / 12”x24”

ESSENCE WHITE 30x60 / 12”x24”   _   RELIEVE CAMELOT ESSENCE 30x60 / 12”x24”   _   ESSENCE GREY 30x60 / 12”x24”

2

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 31 288 36 69,12 1.138
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FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

10x60 / 4”x24” 18 1,05 21,24 1.008 56 58,80 1.210

DAVOS 10x60 4”x24”    
PL

DAVOS BLANCO     C61     10x60 / 4”x24” DAVOS ARENA     C61     10x60 / 4”x24”

4 RELIEVES DIFERENTES EN CADA CAJA
4 DIFFERENT RELIEFS IN EACH BOX

DOLOMITE 10x60 4”x24”    
PL

DOLOMITE WHITE     C61     10x60 / 4”x24”

DAVOS ARENA 10x60 / 3”x24”   _   DAVOS TAUPE 45x45 / 18”x18”
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MADRID 10x60 4”x24”    
PL

MADRID MARFIL     C61     10x60 / 4”x24” MADRID GREY     C61     10x60 / 4”x24”

OSLO 10x60 4”x24”    
PL

OSLO MARFIL     C61     10x60 / 4”x24” OSLO GREY     C61     10x60 / 4”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

10x60 / 4”x24” 18 1,05 21,24 1.008 56 58,80 1.210

4 RELIEVES DIFERENTES EN CADA CAJA
4 DIFFERENT RELIEFS IN EACH BOX

OSLO MARFIL 10x60 / 3”x24”   _   CERVINO COTTO 75x75 / 30”x30”
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TIAMA 10x60 4”x24”    TAUSTE 10x60 4”x24”    

TIAMA ARCE     C61     10x60 / 4”x24”TAUSTE ABEDUL     C61     10x60 / 4”x24” TAUSTE HAYA     C61     10x60 / 4”x24”

TIAMA NOGAL     C61     10x60 / 4”x24”TAUSTE FRESNO     C61     10x60 / 4”x24” TAUSTE NOGAL     C61     10x60 / 4”x24”

TIAMA ARCE     10x60 / 4”x24”TAUSTE ABEDUL     10x60 / 4”x24”

PLPL 22

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

10x60 / 4”x24” 18 1,05 21,24 1.008 56 58,80 1.210

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

10x60 / 4”x24” 18 1,05 21,24 1.008 56 58,80 1.210
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PEBBLE 8x44,2 3”x17”    PEDRA 8x44,2 3”x17”    

PEBBLE BROWN    C61    8x44,2 / 3”x17” PEDRA BROWN     C61    8x44,2 / 3”x17”

PEBBLE MIX     C61     8x44,2 / 3”x17” PEDRA MIX     C61     8x44,2 / 3”x17”

PEBBLE GREY     C61     8x44,2 / 3”x17” PEDRA GREY     C61     8x44,2 / 3”x17”

PEBBLE BLACK     C61     8x44,2 / 3”x17” PEDRA BLACK     C61     8x44,2 / 3”x17”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

8x44,2 / 3”x17” 24 0,85 15,36 1.560 65 55,51 1.017

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

8x44,2 / 3”x17” 24 0,85 15,36 1.560 65 55,51 1.017

PEBBLE GREY     8x44,2 / 3”x17” PEDRA BROWN     8x44,2 / 3”x17”

PLPL
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STEIN 8x29 3”x12”    

STEIN WHITE    C63
8x29 / 3”x12”

STEIN GREY    C63
8x29 / 3”x12”

STEIN COTTO    C63
8x29 / 3”x12”

STEIN MIX    C63
8x29 / 3”x12”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

8x29 / 3”x12” 48 1,12 18,14 3.120 65 72,90 1.198

STEIN WHITE     8x29 / 3”x12”

PL

SE SUMINISTRAN 4 COLORES DIFERENTES SURTIDOS EN CADA CAJA
ARE SUPPLIED 4 DIFFERENT ASSORTED COLORS IN THE SAME BOX

REVESTIMIENTO
PASTA BLANCA

WALL TILES
WHITE BODY

REVêtement
Pâte Blanche
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KRABI 32,7x100 12”x40”    
PB

KRABI GRIS     C74     32,7x100 / 12”x40”

DECOR KRABI     C88     32,7x100 / 12”x40”

RELIEVE CREASE KRABI     C77     32,7x100 / 12”x40”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

KRABI GRIS     60x60 / 24”x24” (PAG. 42)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

32,7x100 / 12”x40” 4 1,31 21,60 192 48 62,78 1.057

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 144 40 43,20 1.016

DISPONIBLES 4 CARAS DIFERENTES
4 DIFFERENT FACES AVAILABLE

KRABI GRIS 32,7x100 / 12”x40”   _   DECOR KRABI 32,7x100 / 12”x40”   _   KRABI GRIS 60x60 / 24”x24”

92 93



MAJORICA 32,7x100 12”x40”    
PB

MAJORICA BLANCO MATE     C74     32,7x100 / 12”x40”

MAJORICA BCO DEC HOJAS MATE     C88     32,7x100 / 12”x40”

MAJORICA BCO DEC LINEAL MATE     C88     32,7x100 / 12”x40”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

32,7x100 / 12”x40” 4 1,31 21,60 192 48 62,78 1.057

MAJORICA BLANCO MATE 32,7x100 / 12”x40”   _   MAJORICA BCO DEC HOJAS MATE 32,7x100 / 12”x40”   _   MAJORICA BCO DEC LINEAL MATE 32,7x100 / 12”x40”   _   URBAN GREY 75x75 / 30”x30”
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MAVERICK 32,7x100 12”x40”    
PB

MAVERICK IVORY     C74     32,7x100 / 12”x40”

DECOR MAVERICK     C77     32,7x100 / 12”x40”

MAVERICK MOKA     C74     32,7x100 / 12”x40”

RELIEVE CREASE MAVERICK     C77     32,7x100 / 12”x40”

MAVERICK ICE     C74     32,7x100 / 12”x40”

MAVERICK GREY     C74     32,7x100 / 12”x40”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

MAVERICK     60x60 / 24”x24” (PAG. 43)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

32,7x100 / 12”x40” 4 1,31 21,60 192 48 62,78 1.057

60x60 / 24”x24” 3 1,08 24,80 144 40 43,80 1.016

DIFERENTES DISEÑOS EN CADA CAJA
DIFFERENT DESIGNS IN EACH BOX

DIFERENTES DISEÑOS EN CADA CAJA
DIFFERENT DESIGNS IN EACH BOX

MAVERICK IVORY 32,7x100 / 12”x40”   _   DECOR MAVERICK 32,7x100 / 12”x40”   _   MAVERICK MOKA 60x60 / 24”x24”
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VOGUE PEARL 32,7x100 / 12”x40”   _   BOISERIE PEARL 32,7x100 / 12”x40”   _   STAR GREY 45x45 / 18”x18”

VOGUE 32,7x100 12”x40”    
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REVESTIMIENTO

WALL TILES

revêtement

VOGUE 32,7x100 12”x40”    
PB

VOGUE WHITE     C74
32,7x100 / 12”x40”

BOISERIE WHITE     C77
32,7x100 / 12”x40”

VOGUE SAND     C74
32,7x100 / 12”x40”

BOISERIE SAND     C77
32,7x100 / 12”x40”

VOGUE PEARL     C74
32,7x100 / 12”x40”

BOISERIE PEARL     C77
32,7x100 / 12”x40”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

32,7x100 / 12”x40” 4 1,31 21,60 192 48 62,78 1.057
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ARONA 30x90 12”x36”    
PR

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

ARONA GREY     33x33 / 13”x13” (PAG. 186)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

ARONA ICE     C32     30x90 / 12”x36”

ARONA GREY     C32     30x90 / 12”x36”

ARONA GRAFITO     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE ARCATA ARONA     C37     30x90 / 12”x36”

RELIEVE DIAMOND ARONA     C37     30x90 / 12”x36”

ARONA GREY 30x90 / 12”x36”   _   ARONA GRAFITO 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE ARCATA ARONA 30x90 / 12”x36”   _   ARONA GREY 33x33 / 13”x13”
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CREMA MARFIL 30x90 12”x36”    
PR

CREMA MARFIL     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE ARROW CREMA MARFIL     C37     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA CREMA MARFIL     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR CREMA MARFIL     C37     30x90 / 12”x36”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

CREMA MARFIL     33x33 / 13”x13” (PAG. 189)
     45x45 / 18”x18” (PAG. 167)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,25 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

CREMA MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE ARROW CREMA MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   CREMA MARFIL 33x33 / 13”x13”
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DAVOS 30x90 12”x36”    
PR

DAVOS BLANCO     C32     30x90 / 12”x36” DAVOS ARENA     C32     30x90 / 12”x36”

DAVOS PERLA     C32     30x90 / 12”x36” DAVOS TAUPE     C32     30x90 / 12”x36”

DECOR DAVOS SQUARE MIX     C37     30x90 / 12”x36”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

DAVOS     45x45 / 18”x18” (PAG. 169)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,25 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

DAVOS BLANCO 30x90 / 12”x36”   _   DECOR DAVOS SQUARE MIX 30x90 / 12”x36”   _   DAVOS PERLA 45x45 / 18”x18”
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DURANGO 30x90 12”x36”    
PR

DURANGO MARFIL     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA DURANGO     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR DURANGO     C37     30x90 / 12”x36” ZOCALO DURANGO     P15
20x30 / 8”x12”

CENEFA DURANGO     P08
8x30 / 3”x12”

MOLDURA DURANGO     P11
4x30 / 2”x12”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

DURANGO MARFIL     33x33 / 13”x13” (PAG. 189) 
     45x45 / 18”x18” (PAG. 171)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,25 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

INSERTO DURANGO     P11
10x14 / 4”x6”

DURANGO MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE PRISMA DURANGO 30x90 / 12”x36”   _   DURANGO MARFIL 45x45 / 18”x18”
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LONDON 30x90 12”x36”    
PR

LONDON ICE     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE ARROW LONDON     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR LONDON     C37     30x90 / 12”x36”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

FORESTA FRESNO     15x90 / 6”x36” (PAG. 70)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24 240 48 64,80 1.180

15x90 / 6”x36” 8 1,08 22,86 448 56 60,48 1.305

LONDON ICE 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE ARROW LONDON 30x90 / 12”x36”   _   DECOR LONDON 30x90 / 12”x36”   _   FORESTA ARCE 15x90 / 6”x36”
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LUXURY 30x90 12”x36”    
PR

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

LUXURY WHITE     33x33 / 13”x13” (PAG. 191)
     45x45 / 18”x18” (PAG. 174)

LUXURY WHITE     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA LUXURY WHITE     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR LUXURY     C37     30x90 / 12”x36” ZOCALO LUXURY     P15
20x30 / 8”x12”

CENEFA LUXURY     P08
8x30 / 3”x12”

MOLDURA LUXURY     P11
4x30 / 2”x12”

INSERTO LUXURY     P11
10x14 / 4”x6”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,25 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

LUXURY WHITE 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE PRISMA LUXURY WHITE 30x90 / 12”x36”   _   LUXURY WHITE 45x45 / 18”x18”
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MADRID 30x90 12”x36”    
PR

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

MADRID     45x45 / 18”x18” (PAG. 175)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 26,00 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 23,84 364 52 61,33 1.115

MADRID MARFIL     C32     30x90 / 12”x36”

MADRID GREY     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE LINE MADRID MARFIL     C37     30x90 / 12”x36”

RELIEVE LINE MADRID GREY     C37     30x90 / 12”x36”

RELIEVE LINE MADRID MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   MADRID MARFIL 45x45 / 18”x18”
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MAJORICA 30x90 12”x36”    
PR

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

MAJORICA BLANCO MATE     C32     30x90 / 12”x36”

MAJORICA BLANCO BRILLO     C32     30x90 / 12”x36”

MAJORICA DECOR STRIPE MATE     C37     30x90 / 12”x36”

MAJORICA DECOR SHAPES     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR WEAVE     C37     30x90 / 12”x36”

3 DIFERENTES DISEÑOS EN CADA CAJA 
3 DIFFERENT DESIGNS IN EACH BOX

DIFERENTES DISEÑOS EN CADA CAJA
DIFFERENT DESIGNS IN EACH BOX

DECOR SHAPES 30x90 / 12”x36”
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MARTE 30x90 12”x36”    
PR

MARTE ICE     C32     30x90 / 12”x36” MARTE IVORY     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA MARTE ICE     C37     30x90 / 12”x36” RELIEVE PRISMA MARTE IVORY     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR MARTE ICE     C37     30x90 / 12”x36” DECOR MARTE IVORY     C37     30x90 / 12”x36”

ZOCALO MARTE     P15
20x30 / 8”x12”

CENEFA MARTE     P08
8x30 / 3”x12”

MOLDURA MARTE     P11
4x30 / 2”x12”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

MARTE     45x45 / 18”x18” (PAG. 176)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 23,84 364 52 61,33 1.115

MARTE ICE 30x90 / 12”x36”   _   DECOR MARTE ICE 30x90 / 12”x36”   _   DECOR PRISMA MARTE ICE 30x90 / 12”x36”   _   MARTE ICE 45x45 / 18”x18”
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PACIFIC 30x90 12”x36”    
PR

PACIFIC ICE     C32     30x90 / 12”x36” PACIFIC IVORY     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA PACIFIC ICE     C37     30x90 / 12”x36” RELIEVE PRISMA PACIFIC IVORY     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR PACIFIC ICE     C37     30x90 / 12”x36” DECOR PACIFIC IVORY     C37     30x90 / 12”x36”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 23,84 364 52 61,33 1.115

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

MADRID     45x45 / 18”x18” (PAG. 175)

PACIFIC ICE 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE PRISMA PACIFIC ICE 30x90 / 12”x36”   _   MADRID GREY 45x45 / 18”x18”
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POPLIN 30x90 12”x36”    
PR

POPLIN MARFIL     C32     30x90 / 12”x36”

POPLIN MARRÓN     C32     30x90 / 12”x36”

DECOR POPLIN     C37     30x90 / 12”x36”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 23,84 364 52 61,33 1.115

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

POPLIN     45x45 / 18”x18” (PAG. 180)

POPLIN MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   POPLIN MARRÓN 30x90 / 12”x36”   _   DECOR POPLIN 30x90 / 12”x36”   _   POPLIN MARFIL 45x45 / 18”x18”
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SAVANNA 30x90 12”x36”    
PR

SAVANNA ICE     C32     30x90 / 12”x36” DECOR SAVANNA     C37     30x90 / 12”x36”

SAVANNA GREY     C32     30x90 / 12”x36” RELIEVE ARCATA SAVANNA     C37     30x90 / 12”x36”

SAVANNA TAUPE     C32     30x90 / 12”x36” RELIEVE ARROW SAVANNA GREY     C37     30x90 / 12”x36”

ZOCALO SAVANNA     P15
20x30 / 8”x12”

CENEFA SAVANNA     P08
8x30 / 3”x12”

MOLDURA SAVANNA     P11
4x30 / 2”x12”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

SAVANNA GREY     45x45 / 18”x18” (PAG. 182)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

45x45 / 18”x18” 7 1,42 23,84 364 52 61,33 1.115

SAVANNA ICE 30x90 / 12”x36”   _   SAVANNA GREY 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE ARCATA SAVANNA 30x90 / 12”x36”   _   SAVANNA GREY 45x45 / 18”x18”
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SILEXTONE 30x90 12”x36”    

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

SILEXTONE     33x33 / 13”x13” (PAG. 192)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

SILEXTONE ICE     C32     30x90 / 12”x36”

SILEXTONE GREY     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE DIAMOND SILEXTONE     C37     30x90 / 12”x36”

RELIEVE ARROW SILEXTONE GREY     C37     30x90 / 12”x36”

PR

SILEXTONE ICE 30x90 / 12”x36”   _   SILEXTONE GREY 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE DIAMOND SILEXTONE 30x90 / 12”x36”   _   SILEXTONE GREY 33x33 / 13”x13”

126 127



VERONA 30x90 12”x36”    
PR

VERONA MARRÓN     C32     30x90 / 12”x36”

VERONA MARFIL     C32     30x90 / 12”x36”

RELIEVE PRISMA VERONA MARFIL     C37     30x90 / 12”x36”

DECOR VERONA     C37     30x90 / 12”x36” ZOCALO VERONA     P15
20x30 / 8”x12”

CENEFA VERONA     P08
8x30 / 3”x12”

MOLDURA VERONA     P11
4x30 / 2”x12”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

VERONA     33x33 / 13”x13” (PAG. 192) 
     45x45 / 18”x18” (PAG. 184)

INSERTO VERONA     P11
10x14 / 4”x6”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x90 / 12”x36” 5 1,35 24,00 240 48 64,80 1.180

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

VERONA MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   VERONA MARRÓN 30x90 / 12”x36”   _   RELIEVE PRISMA VERONA MARFIL 30x90 / 12”x36”   _   VERONA MARFIL 45x45 / 18”x18”
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ARLES 30x60 12”x24”    
PR

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

ARLES BLANCO     C07     30x60 / 12”x24”

ARLES GRIS     C07     30x60 / 12”x24”

ARLES GRAFITO     C07     30x60 / 12”x24”

ARLES SLAB MIX GRIS     C09     30x60 / 12”x24”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

ARLES     45x45 / 18”x18” (PAG. 162)

ARLES BLANCO 30x60 / 12”x24”   _   ARLES SLAB MIX GRIS 30x60 / 12”x24”
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ATENAS 30x60 12”x24”    
PR

ATENAS PERLA     C07     30x60 / 12”x24”

ATENAS PERLA PREC     C21     30x60 / 12”x24”

DECOR ATENAS PREC     C21     30x60 / 12”x24”

ATENAS IVORY     C07     30x60 / 12”x24”

ATENAS IVORY PREC     C21     30x60 / 12”x24”

DECOR CRETA PREC     C21     30x60 / 12”x24”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

ATENAS     45x45 / 18”x18” (PAG. 164)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

ATENAS PERLA 30x60 / 12”x24”   _   ATENAS PERLA PREC 30x60 / 12”x24”   _   DECOR CRETA PREC 30x60 / 12”x24”   _   FORESTA ABEDUL 15x90 / 6”x36”
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BOLONIA 30x60 12”x24”    
PR

BOLONIA GREY     C07     30x60 / 12”x24”

DECOR BOLONIA GREY     C09     30x60 / 12”x24”

BOLONIA MARFIL     C07     30x60 / 12”x24”

DECOR BOLONIA MARFIL     C09     30x60 / 12”x24”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

BOLONIA     45x45 / 18”x18” (PAG. 166)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

BOLONIA GREY 30x60 / 12”x24”   _   DECOR BOLONIA GREY 30x60 / 12”x24”
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NOVELDA 30x60 12”x24”    
PR

NOVELDA ICE     C07     30x60 / 12”x24”

DECOR NOVELDA RELIEF     C09     30x60 / 12”x24”

NOVELDA PERLA     C07     30x60 / 12”x24” NOVELDA GRIS     C07     30x60 / 12”x24”

NOVELDA DECOR ROLLING     C09     30x60 / 12”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173

NOVELDA PERLA    30x60 / 12”x24”   _   NOVELDA DECOR ROLLING    30x60 / 12”x24”MAJORICA BLANCO BRILLO    30x60 / 12”x24”

MAJORICA 30x60 12”x24”    
PR

MAJORICA BLANCO MATE     C06     30x60 / 12”x24”

MAJORICA BLANCO BRILLO     C06     30x60 / 12”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173
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OSLO 30x60 12”x24”    
PR

OSLO GREY     C07     30x60 / 12”x24”

DECOR OSLO PREC     C21     30x60 / 12”x24”

OSLO MARFIL     C07     30x60 / 12”x24”

DECOR ROLLING MIX     C09     30x60 / 12”x24”

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

OSLO     45x45 / 18”x18” (PAG. 179)

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x60 / 12”x24” 8 1,44 23,96 384 48 69,12 1.173

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

OSLO MARFIL 30x60 / 12”x24”   _   DECOR OSLO PREC 30x60 / 12”x24”   _   OSLO MARFIL 45x45 / 18”x18”
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BRICK 30x55 12”x22”    
PR

BRICK COTTO     C09     30x55 / 12”x22”

BRICK MIX     C09     30x55 / 12”x22”

BRICK BLANCO     C09     30x55 / 12”x22”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

30x55 / 12”x22” 8 1,32 21,87 256 32 42,24 721

BRICK MIX 30x55 / 12”x22”   _   TIANA ARCE 15x58 / 6”x23”
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AIRPORT 20x60 8”x24”    
PR

AIRPORT PERLA     C03     20x60 / 8”x24”

AIRPORT ANTRACITA     C03     20x60 / 8”x24”

DECOR TESELAS MULTICOLOR     C04     20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

AIRPORT PERLA 20x60 / 8”x24”   _   AIRPORT ANTRACITA 20x60 / 8”x24”   _   DECOR TESELAS MULTICOLOR 20x60 / 8”x24”   _   KIAN BLANCO 15x90 / 6”x36”
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CANNES BLANCO     C03     20x60 / 8”x24” CANNES ANTRACITA     C03     20x60 / 8”x24”

CANNES DECOR GEOMETRIC     C04     20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

CANNES 20x60 8”x24”
PR

CANNES BLANCO    20x60 / 8”x24”   _   CANNES ANTRACITA    20x60 / 8”x24”   _   CANNES DECOR GEOMETRIC    20x60 / 8”x24”   _   TAUSTE FRESNO    10x60 / 4”x24”

BORRIANA 20x60 8”x24”    
PR

BORRIANA LIGHT     C03     20x60 / 8”x24”

BORRIANA DARK     C03     20x60 / 8”x24”

DECOR BORRIANA FLOWER     C04     20x60 / 8”x24”

DECOR BORRIANA MOSAIC     C04     20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.292

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR

BORRIANA     33x33 / 13”x13” (PAG. 189)

BORRIANA LIGHT    20x60 / 8”x24”   _   DECOR BORRIANA FLOWER    20x60 / 8”x24”   _   DECOR BORRIANA MOSAIC    20x60 / 8”x24”   _   BORRIANA    33,3x33,3 / 13”x13”
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PERTH BLANCO    C03     20x60 / 8”x24” PERTH ANTRACITA     C03     20x60 / 8”x24”

PERTH DECOR QUADRATI MULTICOLOR     C04     
20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

PERTH 20x60 8”x24”
PR

PERTH BLANCO    20x60 / 8”x24”   _   PERTH ANTRACITA    20x60 / 8”x24”   _   PERTH DECOR QUADRATI MULTICOLOR    20x60 / 8”x24”   _   FORESTA ABEDUL    15x90 / 6”x36” 

MAJORICA 20x60 8”x24”    
PR

MAJORICA BLANCO MATE     C03     20x60 / 8”x24”

MAJORICA BLANCO MATE RELIEVE VAGUE     C04     
20x60 / 8”x24”

MAJORICA BLANCO BRILLO     C03     20x60 / 8”x24”

MAJORICA BLANCO BRILLO RELIEVE VAGUE     C04     
20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

MAJORICA BLANCO BRILLO    20x60 / 8”x24”   _   RELIEVE VAGUE    20x60 / 8”x24” 
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porcelÁnico
NATURAL

natural
porcelain

GRèS
PORCELAIN

NATUREL

SCOTLAND PEARL     C03     20x60 / 8”x24” SCOTLAND MARFIL     C03     20x60 / 8”x24”

SCOTLAND GREY     C03     20x60 / 8”x24” SCOTLAND VISON     C03     20x60 / 8”x24”

DECOR NESS MULTICOLOR     C04     20x60 / 8”x24” DECOR NESS VISON     C04     20x60 / 8”x24”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

20x60 / 8”x24” 10 1,20 18,66 600 60 72 1.156

SCOTLAND 20x60 8”x24”
PR

SCOTLAND PEARL    20x60 / 8”x24”   _   SCOTLAND GREY    20x60 / 8”x24”   _   DECOR NESS MULTICOLOR    20x60 / 8”x24”   _   AMAZONIA FRESNO    15x90 / 6”x36” 
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ASTUN 33,3x33,3 13”x13”
PN

ASTUN BEIGE     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

ASTUN GREY     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

DECOR PORTLAND     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3

ASTUN BEIGE     33,3x33,3 / 13”x13”

RODAPIÉ ASTUN*     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 20,38 414 46 46 955

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

11
PORCELÁNICO NATURAL ESPESORADO
THICKENED NATURAL PORCELAIN
GRÈS PORCELAIN NATUREL ÉPAISSIE

ALASKA     33,3x33, / 13”x13”

ALASKA / ERMUA 33,3x33,3 13”x13”
PN 3

RODAPIÉ ALASKA     P51
RODAPIÉ ERMUA     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

ANGULO PELDAÑO PEGADO*     P18
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO PEGADO*     P13
33,3x33,3 / 13”x13”

ZANQUIN*     P11
8x33,3 / 3”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

8x33,3 / 13”x13” (P51) 18 0,48 10,80 1.872 104 49,92 1.123

8x33,3 / 13”x13” (P01) 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

ALASKA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

ERMUA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”
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CASTILLA 33,3x33,3 13”x13”
PN

MERIDA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

GUADIANA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

MASIA GRIS     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

TER     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

MASIA BEIGE     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

AROSA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

MASIA COTTO     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3

MERIDA     33,3x33,3 / 13”x13”

RODAPIÉ*     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO DOBLE PEGADO*     P18
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO PEGADO*     P13
33,3x33,3 / 13”x13”

ZANQUIN*     P11
8x33,3 / 3”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 20,38 414 46 46 955

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

11
PORCELÁNICO NATURAL ESPESORADO
THICKENED NATURAL PORCELAIN
GRÈS PORCELAIN NATUREL ÉPAISSIE
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PN 3

FINLANDIA 33,3x33,3 13”x13”

FINLANDIA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

FINLANDIA    33,3x33,3 / 13”x13”

RODAPIÉ*     P51
8x33,3 / 3”x13”

ANGULO PELDAÑO PEGADO*     P18
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO PEGADO*     P13
33,3x33,3 / 13”x13”

ZANQUIN*     P11
8x33,3 / 3”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

8x33,3 / 13”x13” 18 0,48 10,80 1.872 104 49,92 1.123

DOLMEN 33,3x33,3 13”x13”
PN

DOLMEN GRIS     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

DOLMEN COTTO     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

DOLMEN OCRE     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

BORGOÑA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3

DOLMEN GRIS 33,3x33,3 / 13”x13”  _  BORGOÑA 33,3x33,3 / 13”x13”

RODAPIÉ*     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

8x33,3 / 13”x13” 18 0,48 10,80 1.872 104 49,92 1.123
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MOSAICO BEIGE 33,3x33,3 13”x13”
PN

MOSAICO BEIGE     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3

MOSAICO BEIGE    33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

GREDA 33,3x33,3 13”x13”
PN

GREDA ARENA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

GREDA COTTO     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

DECOR PORTLAND     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3

GREDA ARENA     33,3x33,3 / 13”x13”

PORCELÁNICO NATURAL ESPESORADO
THICKENED NATURAL PORCELAIN
GRÈS PORCELAIN NATUREL ÉPAISSIE

11

RODAPIÉ GREDA*     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 20,38 414 46 46 955

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183
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PORCELÁNICO NATURAL ESPESORADO
THICKENED NATURAL PORCELAIN
GRÈS PORCELAIN NATUREL ÉPAISSIE

PORTLAND 33,3x33,3 13”x13” TERRANOVA 33,3x33,3 13”x13”
PN PN

PORTLAND BEIGE     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

PORTLAND GRIS     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

TERRANOVA     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

DECOR PORTLAND     C36
33,3x33,3 / 13”x13”

3 3

PORTLAND GRIS 33,3x33,3 / 13”x13”  _  DECOR PORTLAND 33,3x33,3 / 13”x13” TERRANOVA 33,3x33,3 / 13”x13”

11

RODAPIÉ GREDA*     P01
8x33,3 / 3”x13”

PELDAÑO HUELLA*     P06
33,3x33,3 / 13”x13”

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 20,38 414 46 46 955

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 20,38 414 46 46 955

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

RODAPIÉ*     P51
8x33,3 / 3”x13”

ANGULO PELDAÑO FIORENTINO*     P18
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO FIORENTINO*     P13
33,3x33,3 / 13”x13”

ZANQUIN*     P11
8x33,3 / 3”x13”
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PAVIMENTO

FLOOR TILE

SOL

JARAMA 25x25 10”x10”
PN

JARAMA PERLA     C29
25x25 / 10”x10”

JARAMA MARENGO     C29
25x25 / 10”x10”

JARAMA CREMA     C29
25x25 / 10”x10”

JARAMA COTTO     C29
25x25 / 10”x10”

3

JARAMA MARENGO     25x25 / 10”x10”

RODAPIÉ JARAMA*     P01
8x33,3 / 3”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

25x25 / 10”x10” 16 1 22,40 912 57 57 1.295

8x33,3 / 3”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

8x25 / 3”x10” 18 0,36 8,41 1.872 104 37,44 875

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

11
PORCELÁNICO NATURAL ESPESORADO
THICKENED NATURAL PORCELAIN
GRÈS PORCELAIN NATUREL ÉPAISSIE
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ARLES 45x45 18”x18”
PR

ARLES BLANCO     C22     45x45 / 18”x18”

ARLES GRIS     C22     45x45 / 18”x18”

ARLES GRAFITO     C22     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ ARLES     P02     8x45 / 3”x18”
(RODAPIÉ ARLES GRAFITO P04)
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 26,77 364 52 73,84 1.410

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

ARLES GRIS     45x45 / 18”x18”
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BETON 45x45 18”x18”
PR

BETON BLANCO     C22     45x45 / 18”x18” BETON GRIS     C22     45x45 / 18”x18” BETON GRAFITO     C22     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ BETON     P02     8x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

BETON GRIS     45x45 / 18”x18”

ATENAS 45x45 18”x18”
PR

ATENAS PERLA     C22     45x45 / 18”x18”

ATENAS IVORY     C22     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ ATENAS     P04     7,5x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 16,29 1.600 64 53,76 1.043
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CREMA MARFIL 45x45 18”x18”
PR

DEC. CREMA MARFIL BORDER    C24    
45x45 / 18”x18”

DEC. CREMA MARFIL CORNER    C24    
45x45 / 18”x18”

CREMA MARFIL     C22     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ CREMA MARFIL     P04     8x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

CREMA MARFIL    45x45 / 18”x18”

BOLONIA 45x45 18”x18”
PR

BOLONIA MARFIL     C22     45x45 / 18”x18”

BOLONIA GREY     C22     45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ BOLONIA     P04     7,5x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

7,5x45 / 3”x18” 25 0,84 16,29 1.600 64 53,76 1.043
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DAVOS 45x45 18”x18”
PR

DAVOS TAUPE    C22    45x45 / 18”x18”DAVOS PERLA     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

DAVOS PERLA    45x45 / 18”x18”

DAKOTA 45x45 18”x18”
PR

DAKOTA BEIGE    C22    45x45 / 18”x18”DAKOTA GRIS     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 26,77 364 52 73,84 1.410

DAKOTA GRIS    45x45 / 18”x18”
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DURANGO 45x45 18”x18”
PR

DEC. DURANGO MARFIL BORDER    C24
45x45 / 18”x18”

DEC. DURANGO MARFIL CORNER    C24
45x45 / 18”x18”

DURANGO MARFIL     C22     
45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

DURANGO MARFIL    45x45 / 18”x18”  _  DEC. DURANGO MARFIL BORDER    45x45 / 18”x18”  _ DEC. DURANGO MARFIL CORNER    45x45 / 18”x18”
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FUEGO 45x45 18”x18”
PR

FUEGO BLANCO     C22     
45x45 / 18”x18”

FUEGO GRIS     C22     
45x45 / 18”x18”

FUEGO BEIGE     C22     
45x45 / 18”x18”

FUEGO ANTRACITA     C22     
45x45 / 18”x18”

FUEGO MARRON     C22     
45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ FUEGO     P02     8x45 / 3”x18”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218

FUEGO GRIS    45x45 / 18”x18”
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MADRID 45x45 18”x18”
PR

MADRID GREY    C22    
45x45 / 18”x18”

MADRID MARFIL     C22     
45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

MADRID MARFIL    45x45 / 18”x18”

LUXURY 45x45 18”x18”
PR

DECOR LUXURY BORDER     C24     
45x45 / 18”x18”

DECOR LUXURY CORNER     C24     
45x45 / 18”x18”

LUXURY WHITE     C22     
45x45 / 18”x18”

LUXURY WHITE    45x45 / 18”x18”  _  DEC. LUXURY BORDER    45x45 / 18”x18”  _ DEC. LUXURY CORNER    45x45 / 18”x18”

RODAPIÉ LUXURY     P04     8x45 / 3”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

8x45 / 3”x18” 26 0,94 18,82 1.664 64 59,90 1.218
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MARTE 45x45 18”x18”
PR

MARTE ICE     C22     45x45 / 18”x18” MARTE IVORY     C22     45x45 / 18”x18”

DECOR MARTE BORDER     C24     
45x45 / 18”x18”

DECOR MARTE CORNER     C24     
45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

MARTE ICE     45x45 / 18”x18”
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OSLO 45x45 18”x18”
PR

OSLO MARFIL    C22    45x45 / 18”x18”OSLO GREY     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

OSLO MARFIL    45x45 / 18”x18”

MARTEL 45x45 18”x18”
PR

DECOR MARTEL    C24    45x45 / 18”x18”MARTEL ICE     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

MARTEL ICE    45x45 / 18”x18”  _  DECOR MARTEL    45x45 / 18”x18”
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RISCO 45x45 18”x18”
PR

RISCO GRAFITO    C22    45x45 / 18”x18”RISCO BLANCO     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 26,77 364 52 73,84 1.410

RISCO GRAFITO    45x45 / 18”x18” 

POPLIN 45x45 18”x18”
PR

POPLIN MARFIL     C22     45x45 / 18”x18” POPLIN MARRON     C22     45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292
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SAVANNA 45x45 18”x18”
PR

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

DECOR SAVANNA BORDER    C24    
45x45 / 18”x18”

DECOR SAVANNA CORNER    C24    
45x45 / 18”x18”

SAVANNA GREY     C22     
45x45 / 18”x18”

SAVANNA GREY    45x45 / 18”x18”  _  DEC. SAVANNA BORDER    45x45 / 18”x18”  _ DEC. SAVANNA CORNER    45x45 / 18”x18”
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VERONA 45x45 18”x18”
PR

VERONA MARFIL     C22     45x45 / 18”x18” VERONA NOCE     C22     45x45 / 18”x18”

DECOR VERONA BORDER     C24     
45x45 / 18”x18”

DECOR VERONA CORNER     C24     
45x45 / 18”x18”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

45x45 / 18”x18” 7 1,42 24,50 364 52 73,84 1.292

VERONA MARFIL     45x45 / 18”x18”
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ASTORGA 33,3x33,3 13”x13”

RODAPIÉ*     P01
8x33,3 / 3”x13”

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

ASTORGA ANTI GRIS     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

ASTORGA ANTI BEIGE     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

ASTORGA ANTI COTTO     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

PR 3

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 21,68 414 46 46 1.015

8x33,3 / 13”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

ASTORGA ANTI COTTO     33,3x33, / 13”x13”

GRES ESPESORADO
THICKENED FLOOR TILES
GRÈS ÉPAISSI

11

ARONA 33,3x33,3 13”x13”
PR

ARONA GREY     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

ARONA GREY    33x33 / 13”x13” 
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FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 23,84 552 46 61,33 1.115

PR

BAEZA     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

BAEZA 33,3x33,3 13”x13”

BAEZA    33x33 / 13”x13” 

BORRIANA 33,3x33,3 13”x13”
PR

BORRIANA     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

CREMA MARFIL 33,3x33,3 13”x13”
PR

CREMA MARFIL     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

DURANGO 33,3x33,3 13”x13”
PR

DURANGO MARFIL     C23
33,3x33,3 / 13”x13”
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LUXURY 33,3x33,3 13”x13”
PR

LUXURY WHITE     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

GOBI 33,3x33,3 13”x13”
PR

GOBI ARENA     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

GOBI BEIGE     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

GOBI COTTO     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

3

GOBI ARENA     33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 9 1 21,68 414 46 46 1.015

8x33,3 / 13”x13” 18 0,48 10,80 1.872 104 49,92 1.123

*Disponible en todos los colores
*Available in all colors

RODAPIÉ*     P01
8x33,3 / 3”x13”

ANGULO PELDAÑO PEGADO*     P18
33,3x33,3 / 13”x13”

PELDAÑO PEGADO*     P13
33,3x33,3 / 13”x13”

ZANQUIN*     P11
8x33,3 / 3”x13”

GRES ESPESORADO
THICKENED FLOOR TILES
GRÈS ÉPAISSI

11

RUSTICO 33,3x33,3 13”x13”
PR

SAHARA BEIGE     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

SAHARA COTTO     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

TARRACO GRIS     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

8x33,3 / 3”x13” 25 0,67 11,25 2.600 104 69,26 1.183

RODAPIÉ RUSTICO     P01     8x33,3 / 3”x13”
Disponible en Tarraco Gris y Sahara Beige
Available in Tarraco Gris and Sahara Beige

3
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FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,33 22,69 552 46 61,33 1.062

SILEXTONE 33,3x33,3 13”x13”

VERONA 33,3x33,3 13”x13”

PR

PR

SILEXTONE ICE     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

SILEXTONE GREY     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

VERONA MARFIL     C23
33,3x33,3 / 13”x13”

TAUSTE 15x58 6”x23”

TAUSTE HAYA     C29     15x58 / 6”x23”

TAUSTE HAYA ANTI     C29     15x58 / 6”x23”

TAUSTE ABEDUL     C29     15x58 / 6”x23”

TAUSTE NOGAL     C29     15x58 / 6”x23”TAUSTE FRESNO     C29     15x58 / 6”x23”

TAUSTE FRESNO ANTI     C29     15x58 / 6”x23”

TAUSTE OLIVO     C29     15x58 / 6”x23”

RODAPIÉ TAUSTE     P05     7,5x58 / 3”x23”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x58 / 6”x23” 12 1,04 21,80 660 55 57,42 1.223

7,5x58 / 3”x23” 15 0,61 12,75 1.050 72 43,85 943

2

33

PR
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TIAMA 15x58 6”x23”

TIAMA ARCE     C29     15x58 / 6”x23”

TIAMA NOGAL     C29     15x58 / 6”x23”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x58 / 6”x23” 12 1,04 21,80 660 55 57,42 1.223

7,5x58 / 3”x23” 15 0,61 12,75 1.050 72 43,85 943

RODAPIÉ TIAMA     P05     7,5x58 / 3”x23”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

2PR

TIAMA ARCE    15x58 / 6”x23”

194 195



YUSTE ABEDUL     C29     15x58 / 6”x23”

YUSTE HAYA     C29     15x58 / 6”x23”

YUSTE NOGAL     C29     15x58 / 6”x23”

YUSTE OLIVO     C29     15x58 / 6”x23”

FORMATO
SIZE

PIEZAS / CAJA
PIECES / BOX

M2 / CAJA
SQM / BOX

KG / CAJA
KG / BOX

PIEZAS / PALET
PIECES / PALLET

CAJAS / PALET
BOXES / PALLET

M2 / PALET
SQM / PALLET

KG / PALET
KG / PALLET

15x58 / 6”x23” 12 1,04 21,80 660 55 57,42 1.223

7,5x58 / 3”x23” 15 0,61 12,75 1.050 72 43,85 943

YUSTE OLIVO     15x58 / 6”x23”

YUSTE 15x58 6”x23”

RODAPIÉ YUSTE     P05     7,5x58 / 3”x23”
Disponible en todos los colores
Available in all colors

2PR

ÁREA TÉCNICA

TECHNICAL AREA

domaine technique
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical data      Caractéristiques techniques

PORCELÁNICO NORMAS DE COLOCACIÓN

REVESTIMIENTO GRUPO BIII PAVIMENTO DE GRES GRUPO BIIa PAVIMENTO DE PORCELÁNICO BIa NORMA DE ENSAYO

ABSORCIÓN DE AGUA % ≥ 10 3 % < E ≤ 6 % E ≤ 0,5 % UNE EN ISO 10545 - 3

FUERZA DE ROTURA (N) MIN 600 MIN 1000 MIN 1300 UNE EN ISO 10545 - 4

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN (N/MM2) ≥ 12 ≥ 22 ≥ 35 UNE EN ISO 10545 - 4

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN (PEI) ––– SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO UNE EN ISO 10545 - 7

RESISTENCIA A LA HELADA ––– ––– CUMPLE UNE EN ISO 10545 - 12

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO ––– SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO UNE - ENV 12633

RESISTENCIA A LAS MANCHAS MIN. CLASE 3 MIN. CLASE 3 MIN. CLASE 3 UNE EN ISO 10545 - 14

RESISTENCIA QUÍMICA

PRODUCTOS DE LIMPIEZA MIN. CLASE B MIN. CLASE B MIN. CLASE B UNE EN ISO 10545 - 13

SALES DE PISCINA MIN. CLASE B MIN. CLASE B MIN. CLASE B UNE EN ISO 10545 - 13

ÁCIDOS Y BASES BAJA CONCENTRACIÓN SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO UNE EN ISO 10545 - 13

ÁCIDOS Y BASES ALTA CONCENTRACIÓN SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO UNE EN ISO 10545 - 13

GROUP BIII CLADDING GROUP BIIa FLOOR TILE PORCELAIN FLOOR TILE BIa TEST REGULATION

% WATER ABSORPTION ≥ 10 3 % < E ≤ 6 % E ≤ 0,5 % UNE EN ISO 10545 - 3

BREAKING STRENGTH (N) MIN 600 MIN 1000 MIN 1300 UNE EN ISO 10545 - 4

FLEXURAL STRENGTH (N/MM2) ≥ 12 ≥ 22 ≥ 35 UNE EN ISO 10545 - 4

ABRASION RESISTANCE (PEI) ––– ACCORDING TO MODEL ACCORDING TO MODEL UNE EN ISO 10545 - 7

FROST TOUGHNESS ––– ––– COMPLIES WITH THE STANDARDS UNE EN ISO 10545 - 12

SLIP RESISTANCE ––– ACCORDING TO MODEL ACCORDING TO MODEL UNE - ENV 12633

STAIN RESISTANCE MIN. CLASS 3 MIN. CLASS 3 MIN. CLASS 3 UNE EN ISO 10545 - 14

CHEMICAL RESISTANCE

CLEANING PRODUCTS MIN. CLASS B MIN. CLASS B MIN. CLASS B UNE EN ISO 10545 - 13

POOL SALTS MIN. CLASS B MIN. CLASS B MIN. CLASS B UNE EN ISO 10545 - 13

LOW CONCENTRATION ACIDS AND BASES ACCORDING TO MODEL ACCORDING TO MODEL ACCORDING TO MODEL UNE EN ISO 10545 - 13

HIGH CONCENTRATION ACIDS AND BASES SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO SEGÚN MODELO UNE EN ISO 10545 - 13

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIP RESISTANCE

CLASE
CLASS

RD ≤ 15° CLASE 0 / CLASS 0

15° < RD ≤ 35° CLASE 1 / CLASS 1

35° < RD ≤ 45° CLASE 2 / CLASS 2

RD > 45° CLASE 3 / CLASS 3

LOCALIZACIÓN Y CARACTERÍSTICAS DEL SUELO
LOCATION AND CHARACTERISTICS OF FLOOR

CLASE
CLASS

ZONAS INTERIORES SECAS / DRY INDOOR AREAS:

SUPERFICIES CON PENDIENTE MENOR QUE EL 6% / 
SURFACES WITH A GRADIENT OF LESS THAN 6% CLASE / CLASS 1

SUPERFICIES CON PENDIENTE IGUAL O MAYOR QUE EL 6% Y ESCALERAS /
SURFACES WITH A GRADIENT EQUAL TO OR GREATER THAN 6% AND STAIRS CLASE / CLASS 2

ZONAS INTERIORES HÚMEDAS, TALES COMO LAS ENTRADAS A LOS EDIFICIOS DESDE EL ESPACIO 
EXTERIOR (1) TERRAZAS CUBIERTAS, VESTUARIOS, DUCHAS, BAÑOS, ASEOS, COCINAS, ETC... / WET 
INDOOR AREAS, SUCH AS THE ENTRANCE TO BUILDINGS FROM THE OUTSIDE (1) COVERED TERRACES, 
CHANGING ROOMS, SHOWERS, BATHROOMS, TOILETS, KITCHENS, ETC

SUPERFICIES CON PENDIENTE MENOR QUE EL 6% / 
SURFACES WITH A GRADIENT OF LESS THAN 6% CLASE / CLASS 2

SUPERFICIES CON PENDIENTE IGUAL O MAYOR QUE EL 6% Y ESCALERAS /
SURFACES WITH A GRADIENT EQUAL TO OR GREATER THAN 6% AND STAIRS CLASE / CLASS 3

ZONAS INTERIORES DONDE, ADEMÁS DE AGUA, PUEDA HABER AGENTES (GRASAS, LUBRICANTES, ETC.) 
QUE REDUZCAN LAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO, TALES COMO COCINAS INDUSTRIALES, MATADEROS, 
APARCAMIENTOS, ZONAS DE USO INDUSTRIAL, ETC. / INDOOR AREAS WHERE, IN ADDITION TO WATER, 
THEIR MAY AGENTS PRESENT (GREASE, LUBRICANTS, ETC.) WHICH REDUCE SLIP RESISTANCE, SUCH AS 
INDUSTRIAL KITCHENS, SLAUGHTERHOUSES, CAR PARKS, AREAS DEDICATED TO INDUSTRIAL USE, ETC.

SUPERFICIES CON PENDIENTE MENOR QUE EL 6% / 
SURFACES WITH A GRADIENT OF LESS THAN 6% CLASE / CLASS 2

SUPERFICIES CON PENDIENTE IGUAL O MAYOR QUE EL 6% Y ESCALERAS /
SURFACES WITH A GRADIENT EQUAL TO OR GREATER THAN 6% AND STAIRS CLASE / CLASS 3

ZONAS EXTERIORES / OUTDOOR AREAS

PISCINAS (2) / POOLS (2) CLASE / CLASS 3

DETERMINACIÓN DEL VALOR DE LA RESISTENCIA AL 
DESLIZAMIENTO / RESBALAMIENTO DE LOS PAVIMENTOS SIN 
PULIR (USRV) - UNE - ENV 12633.

DETERMINATION OF THE ANTI SLIP/SLIDE VALUE OF 
UNPOLISHED PAVINGS (USRV) - UNE - ENV 12633.

CLASIFICACIÓN DE LOS SUELOS SEGÚN SU1 
CLASSIFICATION OF FLOORS UNDER SU1

CLASE EXIGIBLE A LOS SUELOS SEGÚN SU1 EN FUNCIÓN DE SU LOCALIZACIÓN
CLASS REQUIRED OF FLOORS UNDER SU1 IN ACCORDANCE WITH THEIR LOCATION

(1) EXCEPTO CUANDO SE TRATE DE ACCESO DIRECTO A ZONAS DE 
USO RESTRINGIDO / EXCEPT FOR DIRECT ACCESSES TO RESTRICTED 
USE AREAS.
(2) EN ZONAS PREVISTAS PARA USUARIOS DESCALZOS Y EN EL FONDO 
DE LOS VASOS, EN ZONAS EN LAS QUE LA PROFUNDIDAD NO EXCEDA 
DE 1.50 M. / IN AREAS CATERING TO BAREFOOT USERS AND THE 
BOTTOM OF SWIMMING POOLS, IN AREAS WHERE THE DEPTH DOES 
NOT EXCEED 1.50 M.

En la colocación, en capa fina (cementos cola) 
nunca se deben mojar las piezas. Se recomienda 
nivelar las superficies antes de la aplicación de 
los productos adhesivos (morteros, cementos 
cola, etc...)

Para un óptimo resultado de la colocación, se 
recomienda una junta mínima entre pieza de 2 
mm.

Es necesario respetar las juntas estructurales, 
perimetrales y de dilatación.

Previamente a la colocación, se deben extender 
diferentes piezas de distintas cajas de material, 
para verificar la uniformidad del tono. Se 
recomienda colocar el producto mezclando 
varias cajas simultáneamente. Este aspecto 
es especialmente importante en productos 
destonificados, contribuyendo a la uniformidad 
de destonificación.

El golpeo para macizar e igualar las piezas en el 
caso de productos pulidos, debe realizarse con 
la maza de goma del color más parecido posible 
al material.

El material deberá protegerse con cualquier medio 
adecuado para garantizar que no se deteriora 
mientras dura la obra, esto es especialmente 
importante en el caso de productos pulidos y 
rectificados.

Para el corte de productos porcelánicos, se 
aconseja la utilización de cortadora eléctrica 
refriguerada por agua, con discos para 
porcelánico, teniendo en cuenta los siguientes 
aspectos:

• Utilizar brocas para porcelánico
• No utilizar percutor en el taladro
• Taladrar a baja revolución
• Comenzar con una broca fina y taladrar después 
de broca final.
• Refrigerar la broca con agua mientras se taladra.

En el caso de productos antihielo para exteriores, 
se recomiendan baldosas pertenecientes al 
grupo Bla, además hay que tener en cuenta las 
siguientes consideraciones:

• Previamente a la colocación del producto, la 

pared o el suelo deben de estar perfectamente 
nivelados, formando pendientes necesarias que 
impidan estancamientos de agua. También un 
buen drenaje por debajo del soldado en terrazas 
o zonas descubiertas.

• Se debe utilizar un cemento cola especial 
para exteriores y colocar siempre las piezas con 
junta mínima de 0,5 cm, con producto especial 
exteriores, que cubra completamente la junta e 
impida el filtrado del agua por la misma.

• Debe utilizarse siempre llana dentada en la 
aplicación del cemento cola (recomendable el 
doble encolado y macizar mediante golpes con 
martillo de goma. No debe quedar huecos bajo 
la superficie de la pieza, es muy importante que 
las piezas estén totalmente matizadas con el 
soporte de colocación.

Los formatos rectangulares, que por estética se 
deseen de colocar trabados, nunca se seben 
colocar con traba en mitad de la pieza. Por 
estética y para evitar problemas en la colocación, 
hay que ponerlos con una traba que no supere el 
25% del lado sobre el que se aplica.

PORCELAIN TILES RECOMMENDATIONS OF LAYING

GRÈS PORCELAINÉ NORMES DE POSE

When installing in thin layers (adhesive cement), 
the elements must never be wet. The surfaces 
should be levelled before applying adhesive 
products (mortar, cement glue, etc ...).

For best installation results, a minimum 2mm join 
between pieces is recommended.

Structural, perimeter and expansion joints must 
be respected.

Prior to installing, the different pieces contained 
in different boxes should be laid out in order to 
verify the uniformity of tone. We recommend 
installing the product by mixing several boxes 
simultaneously. This is particularly important with 
shaded products, in order to obtain a uniformity 
of shade variations.

Polished products should be set and knocked into 
place using a rubber mallet the same colour as 
the material.

The material should be protected by appropriate 
means to ensure that it does not deteriorate 
during the work; this is especially important for 

polished and ground products.

For cutting ceramic products, we recommend 
using a watercooled electric cutting tool fitted 
with discs for porcelain stoneware.

The following factors should be taken into 
account:

• Use bits designed for porcelain stoneware
• Do not use the drill’s “hammering” setting
• A low speed drill
• Start with a thin drill bit before using the final drill.
• Cool the bit with water while drilling.

In the case of anti-frost products for outdoors, 
we recommend using tiles from the Bla group. 
Furthermore, the following factors should be taken 
into consideration:

• Before installing the product, ensure that the 
wall or floor is be perfectly level, creating any 
gradients necessary to prevent stagnation of the 
water. Also ensure good drainage under the floors 
of terraces and uncovered areas.

• Use special adhesive cement for outdoors and 
always install the pieces with a minimum join of 
0.5 cm, using a special outdoor product that 
completely covers the joint and prevents the 
filtering of water.

• Always use a serrated trowel when applying 
adhesive cement (we recommend using twice the 
amount of adhesive and knocking the pieces into 
place with a rubber hammer).

There should be no empty spaces underneath 
the piece’s surface.

It is very important that pieces lie fully flush with 
the
supporting surface.

Rectangular formats to be laid bonded must never 
be laid in such a way that the bond coincides with 
the middle of the piece. For aesthetic reasons and 
to avoid problems during installation, the bond 
must not exceed 25% of the length of the side in 
question.

Lors de la pose, sur fine couche (ciment-colle) 
les pièces ne doivent jamais être mouillées. Il 
est recommandé de niveler les surfaces avant 
l’application des produits adhésifs (mortier, 
ciment-colle, etc.)

Pour un résultat optimal lors de la pose, il est 
recommandé de laisser un joint entre les pièces 
de 2 mm au minimum.

Il est nécessaire de respecter les joints de 
structure, de périmètre et de dilatation.

Avant la pose, répartissez des pièces provenant 
de caisses de matériaux différents pour vous 
assurer de l’uniformité de la tonalité. Il est 
recommandé de poser le produit en mélangeant 
plusieurs caisses simultanément. Cet aspect est 
particulièrement important pour les produits 
délavés, car il contribue à l’uniformité du 
délavage.

Dans le cas des produits polis, lorsque vous 
tapotez les pièces pour en assurer l’adhésion et 
le nivellement, utilisez un maillet en caoutchouc 
d’une couleur la plus semblable possible à celle 
du matériau.

Le matériau doit être protégé par les moyens 
appropriés afin d’en éviter la détérioration 
pendant la durée des travaux ; ceci est 
extrêmement important dans le cas des produits 
polis et rectifiés.

Pour la coupe des produits en grès porcelainé, 
il est conseillé d’utiliser un coupe-carreaux 
électrique avec refroidissement à eau, avec 
des disques pour le grès porcelainé, en tenant 
compte des aspects suivants:

• Utiliser des mèches pour le grès porcelainé
• Ne pas utiliser la percussion de la perceuse
• Percer à faible vitesse de rotation
• Commencer avec une mèche fine et percer 
après la mèche finale.
• Refroidir la mèche avec de l’eau pendant le 
perçage.

Dans le cas de produits antigel pour extérieurs, 
il est recommandé d’utiliser des carreaux 
appartenant au groupe BIa, tout en tenant 
compte des considérations suivantes:

• Avant la pose du produit, le mur ou le sol 
doivent être parfaitement nivelés, et disposer de 

l’inclinaison nécessaire pour éviter la stagnation 
de l’eau. Pour les zones découvertes ou les 
terrasses, un bon drainage est important en 
dessous du revêtement de sol.

• Un ciment-colle spécial doit être utilisé en 
extérieur et les pièces doivent être posées avec 
un joint de 0,5 cm au minimum, avec un produit 
spécial extérieur, qui recouvre totalement le joint 
et empêche la filtration de l’eau.

• Pour l’application du ciment-colle, utilisez 
toujours une taloche crantée. Il est recommandé 
de faire un double encollage et de tapoter avec 
un maillet en caoutchouc. Il ne doit rester aucun 
trou sous la surface de la pièce; il est important 
que les pièces adhèrent totalement avec leur 
support de pose.

Les formats rectangulaires, que l’on désire poser 
de manière décalée pour des raisons esthétiques, 
ne doivent jamais être posés avec le décalage au 
milieu. D’un point de vue esthétique et pour éviter 
des problèmes lors de la pose, le décalage ne doit 
pas dépasser 25 % du côté auquel il s’applique.
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TABLA DE ANTIDESLIZAMIENTOS
Anti-slip data      Caractéristiques techniques

ADOBE PORCELANICO 45X45 C2

ALASKA PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

AMAZONIA PORCELANICO 15X90 C2

ARIANNE PORCELANICO  60X60 C2

ARIANNE PORCELANICO 45X45 C2

ARIANNE PORCELANICO 30X60 C2

ARLES  PORCELANICO 60X120 C1

ARLES PAVIMENTO 45X45 C1

ARONA PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

ASTORGA PAVIMENTO 33,3X33,3 C3

ASTUN PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

ATENAS PAVIMENTO 45X45 C1

BAEZA PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

BASIC PORCELANICO 60X120 C2

BETON PAVIMENTO 45X45 C1

BORRIANA PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

CASTILLA PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

CERVINO PORCELANICO 75X75 C1

COLONIAL PORCELANICO 33,3X33,3 C1

CREMA MARFIL PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

DAKOTA PAVIMENTO 45X45 C3

DAVOS PAVIMENTO 45X45 C1

DOLMEN PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

DURANGO PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

ESSENCE PORCELANICO 30X60 C2

FINLANDIA PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

FORESTA PORCELANICO 15X90 C2

FOSTER PORCELANICO 45X45 C1

FUEGO PORCELANICO 60X120 C1

FUEGO PAVIMENTO 45X45 C1

GOBI PAVIMENTO 33,3X33,3 C3

GREDA PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

IRANTZU PORCELANICO 33,3X33,3 C3

KIAN PORCELANICO 15X90 C2

KRABI PORCELANICO 60X60 C3

LUXURY PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

MADRID PAVIMENTO 45X45 C1

MALAGA PORCELANICO 45X45 C3

MARTEL PAVIMENTO 45X45 C1

MAVERICK PORCELANICO 60X60 C2

MERCURIO PORCELANICO 60X60 C1

MORITZ PORCELANICO 75X75 C1

MOSAICO PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

OSLO PAVIMENTO 45X45 C1

PADOVA PORCELANICO 45X45 C2

PEÑISCOLA PORCELANICO 45X45 C3

POPLIN PAVIMENTO 45X45 C1

PORTLAND PORCELANICO NATURAL 33,3X33,3 C3

RISCO PAVIMENTO 45X45 C3

RUSTICO PAVIMENTO 33,3X33,3 C3

SATURNO PORCELANICO 60X60 C1

SAVANNA PAVIMENTO 45X45 C1

SILEXTONE PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

SOUL PORCELANICO 45X45 C1

TAUSTE PORCELANICO 15X90 C2

TAUSTE PAVIMENTO 15X58 C2

TAUSTE PORCELANICO 10X60 C2

TERRANOVA PORCELANICO 33,3x33,3 C3

TIAMA PORCELANICO 15X90 C2

TIAMA PORCELANICO 10X60 C2

TIAMA PAVIMENTO 15X58 C2

URBAN PORCELANICO 75X75 C1

VERONA PAVIMENTO 33,3X33,3 C1

VICTORIAN´S PORCELANICO 45X45 C2

YUSTE PAVIMENTO 15X58 C2
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